
 

 

 

 

      

 
 

 

ZPRÁVA Z DISKUSNÍHO FÓRA MĚSTO SOBĚ 
KONANÉHO V ALŽBĚTINÝCH LÁZNÍCH                    

DNE 21. 11. 2023 



 

Dne 21. 11. 2023 se uskutečnilo veřejné projednávání týkající se realizovaných a plánovaných 
projektů města Karlovy Vary v rámci aktivity Město sobě. Konalo se v prostorách Alžbětiných lázní 
a bylo určeno zejména pro obyvatele městských čtvrtí (centrum, Tuhnice, Drahovice, Bohatice, 
Doubí, Tašovice, Olšová Vrata, Hůrky, Cihelny).  
Tato veřejná diskuse plynule navázala na loňský průzkum v rámci akce Čtvrti sobě!, ve kterém 
dostali obyvatelé možnost navrhnout a později vybrat projekty pro jednotlivé karlovarské čtvrti. 
Z více než 560 nápadů vzešlo čtrnáct projektů. Některé z nich se již podařilo zrealizovat, další jsou 
připravovány.  
Tím došlo k naplnění smyslu a podstaty celého projektu, který umožňuje participaci občanů 
Karlových Varů při rozhodování o tom, jakou podobu má město mít a jak se jim bude ve městě žít.   
Přítomným návštěvníkům byly ze strany vedení města prezentovány jak realizované, tak i plánované 
projekty velkého či menšího rozsahu. 
Diskuse se vedla ve věcné a konstruktivní debatě. Projednávanými projekty byly např. otázky týkající 
se existence Alžbětiných lázní. Primátorka města vysvětlovala ekonomickou nákladovost, efektivitu 
a potenciál těchto lázní. Hovořila o aktuálním zájmu o tyto lázně ze strany světoznámého hotelového 
řetězce Hilton. V této souvislosti sdělila, že na posledním jednání Zastupitelstva města vzešlo 
projednat tento záměr na přebudování rozsáhlého komplexu, tak aby byl stávající balneo provoz 
doplněn i o ubytovací kapacity s důrazem na konkurenceschopnost, efektivitu či přínos z hlediska 
cestovního ruchu.   
 
 

 

Dalším diskutovaným tématem, byly například projekty týkající se veřejného prostranství (chodníky, 
komunikace, zeleň, vzdělávání, doprava atd.) 
 
 

 
 
 
 

 



 
 

 

 

 

Analogicky je připravena veřejná diskuse Město sobě i pro občany městských částí (Dvory, Rybáře, 
Stará Role, Sedlec, Počerny, Rosnice, Čankov), která proběhne dne 28. listopadu ve Staré Roli v 
prostorách Lidového domu. 

Navazujícím krokem na tato diskusní fóra bude online anketa pro občany KV, jejíž zpřístupnění bude 
zahájeno na webových stránkách města Karlovy Vary (https://mmkv.cz/cs/aktuality/mesto-sobe-
hlasujte-o-aktualnich-projektech-navrhnete-vlastni) od 1. prosince do 31. ledna 2024. 
Obyvatelé města tak budou mít příležitost zvolit si projekt  "malého rozsahu" pro veřejný prostor 
města. 

Současně s hlasováním budou mít občané města možnost přihlásit další náměty. Z těch pak budou 
vybrány projekty, ze kterých si budou moci opět příští rok na podzim vybrat ty, které se začnou 
realizovat v roce 2025.  

Hlasovací lístek bude k dispozici rovněž v lednovém vydání Karlovarských radničních listů. 
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